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Sinteza articolului 

Oana Nuțu Conferința „Ethical 
and Social 
Dimensions in 
Public 
Administration & 
Law”, la USV 

obiectivdesuceava.ro 
23.05.24 

- Asociația de Drept și Administrație Publică Suceava și Facultatea de 
Drept și științe Administrative din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” 
din Suceava organizează cea de-a noua ediție a Conferinței „Ethical and 
Social Dimensions in Public Administration & Law”, care va avea loc în 
perioada 30 mai – 1 iunie a.c. 
Evenimentul științific reunește personalități marcante din România și 
din străinătate, păstrând tradiția prestigioaselor întâlniri anterioare. De 
la explorarea evoluției dreptului public și analizarea tendințelor 
emergente în dreptul privat, până la discuții despre securitatea globală și 
cibernetică, reforma administrației publice și impactul noilor tehnologii, 
toate acestea vor constitui subiecte principale de dezbatere. 
Conferința își propune să încurajeze dialogul deschis și inovația, pentru 
a găsi soluții la provocările actuale. 
Proiectul este realizat în asociere cu Municipiul Suceava și Consiliul 
Local Suceava, prin programul din anul 2024. Mai multe detalii despre 
eveniment pot fi obținute, accesând: https: //conferinta.asdap.ro/. 
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Oana Nuțu Simulare a 
examenului de 
admitere la 
Facultatea de 
Medicină și Științe 
Biologice Suceava 

obiectivdesuceava.ro 
23.05.24 

- Facultatea de Medicină și Științe Biologice Suceava organizează o a doua 
simulare a examenului de admitere, pentru a le oferi absolvenților de 
liceu șansa de a se pregăti mai bine și a-și crește încrederea înainte de 
examen. Prima simulare din acest an a examenului de admitere la 
Facultatea de Medicină și Științe Biologice Suceava a avut loc pe 27 
aprilie. 
Pe 25 mai a.c., Asociația Studenților Mediciniști și Biologi Suceava, 
împreună cu Facultatea de Medicină și Științe Biologice, organizează 
simularea la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, care va începe 
la ora 10:00, în sala de curs PB202. Pentru o bună organizare, candidații 
sunt rugați să fie prezenți în sală la 9:30. Cei care nu știu unde se află 
sala, vor fi așteptați la ora 9:15 în fața corpului E al Universității. 
Organizatorii spun că este o oportunitate excelentă pentru absolvenți nu 
doar pentru a se testa, ci și pentru a-și îmbunătăți cunoștințele. 
Înscrierea se face accesând linkul https://forms.gle/aMs91jQe8 
noxMrFy6, iar taxa de participare este de 10 lei. De asemenea, profesorii 
de la disciplina Anatomie din cadrul Departamentului de Științe 
Biomedicale al Facultății de Medicină și Științe Biologice din Suceava 
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oferă, până pe 15 iunie a.c., celor interesați sesiuni gratuite de meditații 
la anatomie în vederea realizării unei pregătiri adecvate pentru a avea 
succes la examenul de admitere din acest an. 
Noul program de studii de licență din cadrul USV – specializarea 
Medicină generală, învățământ cu frecvență, cu o durată a studiilor de 6 
ani, care ar urma să se regăsească în oferta de studii de la Admiterea din 
acest an, va avea o taxă de 9.000 de lei/an. 

Daniela 
Micuțariu 

Cupa Alianței 
Franceze din 
Suceava la Înot, 
sâmbătă, la USV 

monitorulsv.ro 
22.05.24 

- Alianța Franceză din Suceava, în colaborare cu Universitatea „Ștefan cel 
Mare”, Facultatea de Educație Fizică și Sport și Asociația Club Sportiv 
Academia de Sport Suceava, organizează, sâmbătă, 25 mai 2024, la 
Complexul de Natație și Kinetoterapie din campusul universității 
sucevene, prima ediție a manifestării sportive Cupa Alianței Franceze din 
Suceava la Înot (CAFSI). 
Evenimentul este organizat în contextul împlinirii a 100 de ani de la 
Jocurile Olimpice de la Paris (1924) și al organizării Olimpiadei de vară 
Paris 2024, în perioada 26 iulie – 11 august. Această ediție este cea de a 
șasea pe care Franța o găzduiește și timp de 18 zile vor avea loc 329 de 
probe olimpice. 
Cu ocazia acestui important eveniment sportiv la nivel mondial, Alianța 
Franceză din Suceava le propune elevilor și studenților suceveni o serie 
de manifestări în spiritul promovării unui stil de viață sănătos și a 
valorilor sportive, care debutează cu o competiție de înot intitulată Cupa 
Alianței Franceze din Suceava la înot. Această competiție, spun 
organizatorii, promovează beneficiile mișcării și ale practicării sportului 
în rândul tinerilor. „Într-o perioadă în care sedentarismul și stilul de 
viață nesănătos devin din ce în ce mai dăunătoare, implicarea în activități 
fizice și sportive se impune ca o necesitate. Pe 1 iunie 2024, Alianța 
Franceză din Suceava, în colaborare cu Liceul cu Program Sportiv, va 
organiza competiția sportivă în aer liber Mini-jeux Olympiques Suceava-
Paris 2024”, au mai transmis reprezentanții Alianțe Franceze din 
Suceava. 
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Florin 
Antonescu 

Noutăți în 
autorizarea și 
acreditarea 
academică 
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- Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior 
(ARACIS) anunță hotărârile adoptate în ședința Consiliului din luna mai, 
2024: 
Asigurare externă a calității – proceduri, evaluări, avize acordate 
Consiliul a analizat și a validat rezultatele evaluărilor externe a calității 
pentru: 
43 de programe de studii universitare de licență; 
două programe de studii universitare de masterat; 



patru programe de formare psihopedagogică în vederea certificării 
competențelor pentru profesia didactică; 
două programe pregătitoare de limba română pentru cetățenii străini; 
30 de domenii de studii universitare de masterat; 
două domenii de studii universitare de doctorat; 
o contestație. 
Lista completă a rezultatelor evaluărilor este disponibilă la adresa: 
https://www.aracis.ro/hotarari-09-05-2024/ 
În cadrul ședinței a fost aprobată componența comisiilor de experți 
evaluatori pentru evaluările ce vor fi efectuate în perioada următoare și 
au fost desemnați directorii de misiune și validate protocoalele de 
evaluare pentru procedurile de evaluare externă instituțională pentru 
Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași și 
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava. 
Totodată, a fost nominalizată comisia de analiză a conformității 
procesului și a rapoartelor de evaluare externă cu legislația națională, cu 
metodologia și cu termenii de referință, realizate de către agenția 
Accreditation Agency in Health and Social Sciences, Germania (AHPGS) 
pentru evaluarea instituțională a Universității „Andrei Șaguna“ din 
Constanța, precum și pentru programele de studii universitare de licență, 
forma de învățământ cu frecvență: Administrație publică, Contabilitate 
și informatică de gestiune, Management, Drept, Psihologie și pentru 
programul de studii universitare de masterat Psihologie clinică din 
cadrul universității evaluate. [...] 

- Conferința Cartea 
veche românească și 
străină, ediția a III-a 

ultima-ora.ro 
23.05.24 

- Vineri, 24 mai 2024, și sâmbătă, 25 mai 2024, vă invităm la Conferința 
Națională Cartea veche românească și străină, ediția a III-a, cu tema 
„Cartea tipărită în timpul domniilor fanariote din Țările Române”, 
eveniment care se va desfășura în format hibrid (fizic și online) la 
București (Biblioteca Academiei Române, Calea Victoriei 125) și 
Mănăstirea Comana (jud. Giurgiu). 
Această conferință națională continuă o tradiție de peste un deceniu și 
jumătate al sesiunilor anuale de primăvară care au fost organizate de 
Secțiunea Carte veche. Conservare. Restaurare din cadrul Asociației 
Bibliotecarilor din România (ABR). 
Invitația se adresează tuturor celor interesați și sunt așteptați să participe 
bibliotecari, restauratori, conservatori de carte, muzeografi, specialiști 
din domeniul științelor informării și documentării, cadre didactice, 
cercetători, studenți, masteranzi, doctoranzi din țară și din  străinătate. 
Cartea tipărită în timpul domniilor fanariote în Țările Române 



(1711/1716-1821) alături de celebrarea în anul 2024 a 300 de ani de la 
sfințirea Mănăstirii Văcărești (1724) reprezintă temele principale ale 
celei de-a treia ediții a Conferinței Naționale Cartea veche românească și 
străină, eveniment științific care este organizat de Secțiunea Carte veche. 
Conservare. Restaurare în parteneriat cu Mănăstirea Comana (jud. 
Giurgiu) și Muzeul Național al Literaturii Române (București). 
PROGRAMUL CONFERINȚEI NAȚIONALE CARTEA VECHE 
ROMÂNEASCĂ ȘI STRĂINĂ, EDIȚIA A III – A,  CU TEMA „Cartea 
tipărită în timpul domniilor fanariote din Țările Române” 
BUCUREȘTI, MĂNĂSTIREA COMANA (JUD. GIURGIU, 24-25 MAI 
2024) 
CONSILIUL ȘTIINȚIFIC 
Prof. univ. dr. Olimpia MITRIC, Universitatea „Ștefan cel Mare” din 
Suceava 
Prof. univ. dr. Radu-Ștefan VERGATTI, Academia Oamenilor de Știință 
din România 
Prof. univ. dr. Jan NICOLAE, Universitatea „1 Decembrie 1918” Alba 
Iulia 
CȘ II Dr. Constantin ITTU, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 
Lect. univ. dr. Mihail Khalid QARAMAH, Universitatea „1 Decembrie 
1918” din Alba Iulia 
Protos. Asist. univ. dr. Maxim VLAD, Universitatea „Ovidius” din 
Constanța 
Dr. Doina HENDRE BIRO, Centrul CODEX, Universitatea „Babeș-
Bolyai” Cluj [...] 
Secțiunea a III-a: VALORIFICAREA COLECȚIILOR ȘI 
DOCUMENTELOR DE PATRIMONIU 
Moderatori: [...] 
Anișoara BUDUI, Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava 
1440 – 1505 
Modalități de prevenire a degradării unor documente din colecția 
Bibliotecii Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava / Prevention 
methods for degradation of some documents from the collection of the 
”Ștefan cel Mare” University Library in Suceava 
15.05 – 15.30 Concluzii și discuții [...] 

 


